   Уведомление о проведении внеочередного  общего собрания акционеров.

Уважаемый акционер!

Доводим до Вашего сведения, что открытое акционерное общество «Башкирские вторичные металлы», находящееся по адресу: 450027, Республика Башкортостан, г. Уфа, ул. Трамвайная, 10, на основании решения Совета директоров (Протокол № 3 от 03.08. 2012 года) проводит внеочередное общее собрание акционеров. 

Собрание будет проведено 7 сентября 2012 года в 15 часов 00 минут по адресу: РБ, г. Уфа, ул. Трамвайная, 10, 4 этаж, актовый зал. Начало регистрации участников собрания – 14 часов 00 минут. Дата составления списка акционеров, имеющих право на участие в очередном общем собрании акционеров, определена на 8 августа 2012 г. Форма проведения внеочередного общего собрания - совместное присутствие.

       ПОВЕСТКА ДНЯ СОБРАНИЯ:

1. Определение порядка ведения внеочередного общего собрания акционеров.

2. Досрочное прекращение полномочий единоличного исполнительного органа (директора).

3. Образование единоличного исполнительного органа общества.

Дата представления акционерам  необходимой информации в соответствии с требованиями Федерального закона «Об акционерных обществах» с 12.08. 2012 года. С материалами можно ознакомиться в юридическом отделе с 10 до 17 часов  

                                                                            Совет директоров.

Право на участие в общем собрании акционеров осуществляется акционером как лично,так и через своего представителя, действующего на основании доверенности, составленной в письменной форме. Доверенность на голосование должна содержать сведения о представляемом и представителе (имя или наименование, место жительства или место нахождения, паспортные данные) и оформлена в соответствии с требованиями закона или удостоверена нотариально. 

